
ACTA Núm. 05 / 2025. 
 
A Vilagrassa, onze de març de dos mil vint-i-cinc. Essent les divuit hores i trenta minuts, i prèvia 
convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, la Junta de Govern Local 
sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de la 1a. 
Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde senyor 
Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull i de la Sra. 
Sònia Solé Puiggené, TSAG Cap dels Serveis Centrals i Territorials, a l’objecte de celebrar sessió 
ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 04/25 DE 25.02.2025.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.- S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació. 
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada. 
 
3. CONTRACTACIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.-  
 
Solꞏlicitud de subvenció àrids reciclats.- S’informa de l’expedient de subvenció per 
l’arranjament de camins amb àrid reciclat, que ascendeix a la quantitat de 60.456,00 euros. 
 
Senyalització rotondes N-II.- S’informa de la necessitat d’escollir el disseny de les lletres de 
Vilagrassa, per instalꞏlar en les dues rotondes de la nova travessia urbana.  
 
Casal de Setmana Santa.- S’informa que s’organitzarà el Casal de Setmana Santa, el qual es 
trobarà inclòs en l’àmbit de les cures. 
 
5. GESTIÓ ECONÒMICA.- No es presenta cap expedient. 



 
6. PERSONAL.- 
 
Conveni de pràctiques.-  
Atès que cada exercici econòmic, se celebra una conveni de pràctiques amb Maison Familiaile 
Rurale du Blayais, amb dos tècniques per la llar d’infants de Vilagrassa. 
A proposta de l’Alcalde, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern per unanimitat dels 
tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Aprovar el conveni per a la realització de pràctiques a la llar d’infants de Vilagrassa del 
17 al 28 de març de 2025, mitjançant dos tècniques d’educació infantil. 
 
7. PATRIMONI.-  
 
Camí partida Telegraf (Pol. 3 Parc. 71).- S’informa de les gestions efectuades per tal de 
modificar el camí que transcorre per la parcelꞏla 71 del polígon 3, per adequar-lo a les necessitats 
d’accessos a les finques. 
 
CONTRACTE DE MASOVERIA URBANA AMB RENDA NAU-2.- 
Atès que l’Ajuntament de Vilagrassa és titular-propietari de la nau situada a la finca registral 
2054 del Registre de la Propietat de Tàrrega, amb referència cadastral número 
25306A005000440000JK i 25306A005000440001KL del municipi de Vilagrassa, amb una 
superfície de seixanta-vuit metres de llarg i dotze d’ample, o sigui vuit-cents setze metres 
quadrats, NAU 2, havent-hi interès a deixar en règim de masoveria dita nau amb una renda 
mensual. 
Atès que el Sr. David Ortíz Porta té interès en ser el masover de la nau descrita en el punt 
anterior. 
A proposta de l’Alcalde, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern per unanimitat dels 
tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Aprovar el contracte de masoveria urbana de la NAU-2 indicada en els antecedents per 
un període d’un any renovable anualment, des de l’1 d’abril de 2025 i fins el moment de 
l’enderroc de la nau, amb una renda mensual de 100,00 euros més IVA vigent, amb el Sr. David 
Ortíz Porta. 
Segon.- Procedir a la signatura del contracte de masoveria urbana corresponent. 
 
8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
Variant de Tàrrega – Vilagrassa.- S’informa que el proper 9 d’abril de 2025 el Director dels 
Serveis Territorials de carreteres de la Generalitat de Catalunya, visitarà Vilagrassa, per tal de 
donar compte dels treballs i previsions de recorregut de la variant.  
 
9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.-  
 
Màquina escombradora.- S’informa que la mercantil Construccions i Enderrocs Rull, SL, ha 
creat un nou servei de neteja de carrers i places dels municipis. 
Aquest servei que consta de la màquina netejadora amb conductor i bufador té un cost de 50 
euros l’hora, essent un servei interessant pels dies de festa major o fira. 
 



PUOSC del CCU.- El Sr. Alcalde informa de les propostes d’actuacions del Consell Comarcal 
en relació a la subvenció del PUOSC, considerant-se que l’actuació de la xarxa d’aigua a la Vall 
del Corb no és una actuació comarcal. 
 
Visita de la Delegada del Govern.- S’informa de la visita de la Delegada del Govern, la qual es 
va interessar per la problemàtica amb el Departament d’Educació, pel finançament de les entitats 
locals, PUOSC per serveis tècnics i productes del ICF.  
 
Festa Major.- S’informa de la instalꞏlació d’una Foodtruck durant la Festa Major de 2025. 
 
Festa de celebració de la ZER.- S’informa de la petició de la direcció del CEIP per a la 
celebració d’una festa amb la resta de colꞏlegis de la ZER Guicivervi.  
 
10. PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix. 
 
TANCAMENT.- I essent les dinou hores i trenta-vuit minuts, i no havent-hi més assumptes per 
tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per a 
constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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